



难忘的“魔术”课

信阳晚报社小记者 胜利路学校 五(5)班 彭莹曼

一大早,天空乌云密布,阴沉沉的,不一会儿电闪雷鸣,大雨倾盆而下。丁零零,丁零零……又要上作文课了,老师拿着五个纸杯,笑眯眯地走进教室。啊?!不会又要写600字的作文吧?我的心像拨浪鼓一样七上八下。“同学们,今天我们要玩个游戏。”老师神秘兮兮地说,“变魔术!”什么?变魔术?老师怎么成了魔术师了呢?我们兴奋地拍着桌子,异口同声地欢呼起来。

只见老师把纸杯扣在桌子上,拿出一枚五角硬币,自信满满地说:“同学们,我转过身去,你们把硬币随意放在一个纸杯下面,等我转过身来,我就能猜到硬币在哪个纸杯下面。”

啊?那么神啊!老师肯定是抱着侥幸心理来猜的。哼!我才不信呢!

“我来放!”我双手叉腰,摆出一副自信的样子,蹑手蹑脚地把硬币放入杯下,轻轻地、慢慢地、尽力保持一点声音不发出。

“放好了!”我不服气地边做鬼脸边说。

教室里安静极了,同学们都屏住呼吸,眼睛一眨也不眨地盯着老师。

老师转过身来,双手在杯子上方挥舞着,嘴里还念念有词地说:“见证奇迹的时刻到了!”“嘛咪嘛咪哄!”老师竟然还念起了咒语!

难道这个咒语里有玄机?我和虞萧萧大眼瞪小眼,不知如何是好。“哗”老师一下把纸杯掀开了。

“哈哈!我猜对了!”老师眉毛一扬,眼睛笑成了月牙形。

“唉,我就说嘛,老师一定会猜中的。”同学们纷纷议论起来。

“不对,这里面肯定有玄机。”我摸了摸头,思索了一会儿,“哦,

我知道了!原来是这样,哈哈!”我得意地笑了,及时闭上了嘴巴。

老师眨了眨眼睛,清了清嗓子说:“看来,有的同学知道了其中的奥秘。那我就直说了,是这样的:我把五个纸杯扣在桌子上时,让纸杯上的这条线全对着我,当你们放完硬币时,哪个纸杯的线歪了,就说明哪个纸杯下藏有硬币!”

我开心地鼓起掌:“嗯,我推测得和您一模一样!”

同学们顿时笑逐颜开,老师也微笑着说:“作文课终究是作文课,下面你们把变魔术的过程写下来吧!”

“ok!”同学们不约而同地说。我也愉快地拿起笔,“刷刷刷”地写了起来。不知不觉下课了,这时,太阳出来了。这真是一节难忘的魔术课啊!

(辅导老师 李力)

父爱如山

市第一实验小学

六(5)班 陈一铭

又到了过年,刚从奶奶家回来的我们一家三口,在家里只休息一宿,第二天一大早又马不停蹄地赶往姥姥家给姥姥拜年。

到了中午吃饭时,我草草吃了一些饭,就去玩儿了。因为中午没怎么吃,晚上贪嘴的我多吃了一些油腻的食物,还喝了凉饮料。

坐在回家的车上我就有些不舒服。一到家,我感觉胃里的食物直往上涌,正巧妈妈也不舒服。为了不打扰她,便对爸爸说:“爸爸,我好想吐。”爸爸关切地问:“没事吧?喝一点水暖暖胃。”说罢就到厨房给我倒了杯热水。喝过水后,好了一些,渐渐地我又进入了梦乡。到了深夜,我觉得一阵恶心,好像孙悟空在我肚子里翻跟头。便一下子坐起来,这时胃里的食物一下子涌到了喉咙里,我立刻冲到卫生间,顿时胃里的食物争先恐后地从我嘴里喷涌出来。爸爸听到我在卫生间吐了,一骨碌从被子里爬起来,衣服也没顾上穿,就跟随我来到卫生间,那时外面还下着大雪呢!爸爸一会儿给我拿纸巾,一会儿接水让我漱口,一会儿又捶捶我的后背,还关切地问我好些了没有。当我从爸爸手中接过水杯时,无意中触碰到他的一双大手,可真凉啊!可爸爸丝毫没有在意,转身又从药柜里找了药冲给我喝。呕吐之后如软面条似的我,在爸爸的搀扶下,回到了暖和的被窝。

第二天清晨,一觉醒来,雪停了,我也好多了。温暖的阳光从窗户照射进来。父亲的背影映入我的眼帘,那一刻,父亲的形象是那么高大,我也深深地体会到了父爱如山!

(辅导老师 程燕)

教室里来了不速之客

信阳晚报社小记者 市十三小 四(6)班 何平舸

星期三上午是语文课,樊老师正在绘声绘色地给我们讲课,我们都陶醉地听着。突然,樊老师停住了,用严肃的目光朝教室上方望去,我们顺着老师的目光看去,原来是一只马蜂吸引了大部分同学的注意力。

我定睛一看,是一只黑色的大马蜂在教室上方盘旋着,像一架敌机在侦察敌情似的,从上方飞到下方,从左边飞到右边,停留在了刘澍的旁边。刘澍抱着头,差点儿钻到桌子下面了,马蜂好像不再逗他玩了,要飞走

了,可是窗户挡住了它,它一头撞到玻璃上,逗得我们哈哈大笑,都以为它已经被撞晕了呢!

可是马蜂又向左边的窗户飞去,但是却让坐在窗户旁的尹宝乐吓坏了,发出“嗷嗷”的叫声,马蜂就不走,好像在鄙视他:“你真不像个男子汉,是个胆小鬼!”班里又炸开了锅。这时,樊老师淡定地发话了:“马蜂飞到谁那儿,就用书把它赶走!”同学们有的站在桌子上拿书赶,有的站在凳子上用手乱挥,还有胆子小的躲在桌子下面。

坐在最前面左边角落的兰孟阳个子不高,但是力气却不小,他站在桌子上使劲把语文书一扔,正好不偏不倚地砸在第三组第四排胡雨岑的头上。胡雨岑叫了一声,一边揉着头一边一脸委屈的样子,好像在说:“我跟你无冤无仇,我又不是马蜂,你扔我干吗?!”班里又沸腾起来,马蜂又飞到灯绳上停了下来……

老师开始继续上课了。也许马蜂飞累了,也许我们可以和动物和谐相处了,马蜂也和我们聚精会神地听起了老师讲课……

可爱的小龙虾

羊山外国语小学 三(7)班 何天煜

我家养了两只小龙虾,一只公的,一只母的。

我仔细观察了好几天,发现它们很有趣。它们往后退的时候是用自己的尾部卷起来向后退。小龙虾的身体长长的,身子两边各有一个锋利的大钳子,钳子上面有很多小刺,身体下面两侧有许多小爪子,嘴巴两边还有一根细长的胡须。每次我想抓它玩儿的时候,它都会向我发起攻击。它那两个大钳子就会伸得很高要夹我,所以每次抓它的时候,我都会先捏住它那两根长长的胡须,这样它就没办法夹住我的手了。一

次,我从外面回来看见它们正在打架,公龙虾用钳子夹母龙虾的手,母龙虾也不甘示弱,气势汹汹不停地用钳子夹公龙虾。过了一会,两只龙虾还是不分高低,我就把它们分开放在两个盆里。有时它们也很团结,一次我给它们盆里放一只小黑虫,它们怕小黑虫给它们带来威胁,于是一起把黑虫赶出了它们的地盘。成功后它们还“握手”庆贺呢!

这两只小龙虾真好玩儿!

(辅导老师 李雪)

